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Μείνετε στον αυτοσεβασμό του ότι είστε ένας πρόγονος και άξιος λατρείας

και στηρίξτε κάθε ψυχή του κόσμου. Δώστε ευλογίες και λάβετε ευλογίες.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει τα πιο εξυψωμένα παιδιά από παντού. Κάθε παιδί είναι ένας πρόγονος και
άξιος λατρείας. Γι' αυτό όλοι είστε οι ρίζες αυτού του δέντρου του κάλπα. Είστε και ο κορμός. Ο κορμός
συνδέεται αυτόματα με τα κλαδιά, τα κλαδάκια και τα φύλλα όλου του δέντρου. Λοιπόν, όλοι εσείς θεωρείτε
τους εαυτούς σας ως τις εξυψωμένες ψυχές που είναι οι πρόγονοι ολόκληρου του δέντρου; Ακριβώς όπως ο
Μπράμα αποκαλείται ο προ-προπάππους, έτσι και όλοι εσείς είστε μαζί του ως κύριοι προπαππούδες. Εσείς
οι ψυχές πρόγονοι έχετε αυτόν τον αυτοσεβασμό. Μένετε σε αυτή τη μέθη; Από όλες τις ψυχές του κόσμου,
σε όποια θρησκεία κι αν ανήκουν αυτές, εσείς είστε οι πρόγονοι, που είναι οι εικόνες της στήριξης, με τη
μορφή του κορμού, για όλες τις ψυχές. Επομένως, επειδή είστε πρόγονοι, είστε και άξιοι λατρείας. Όλες οι
ψυχές συνεχίζουν αυτόματα να λαμβάνουν σακάας (ρεύμα φωτός και δύναμης) μέσω εσάς των προγόνων.
Κοιτάξτε την εικόνα του δέντρου: ακόμη και το τελευταίο φύλλο του δέντρου δέχεται σακάας από τις ρίζες.
Ποιο είναι το καθήκον εσάς των προγόνων; Το καθήκον εσάς των προγόνων είναι να στηρίζετε τον καθένα.
Ακόμη και έξω στον κόσμο, είτε πρόκειται για τη στήριξη της φυσικής ενέργειας μέσω της τροφής, είτε για
αυτή τη μελέτη μέσω των προγόνων, λαμβάνετε τροφή που θα σας γεμίσει με δύναμη. Έτσι, με τη στήριξη
από εσάς τις ψυχές προγόνους, όλες οι ψυχές στηρίζονται με τις δυνάμεις που έχετε λάβει από τον Πατέρα.

Σύμφωνα με τον παρόντα χρόνο, όλες οι ψυχές χρειάζονται τώρα τη στήριξη των δυνάμεων. Ξέρετε ότι
υπάρχει ένα κύμα λύπης και ανειρηνικότητας ανάμεσα στις ψυχές. Λοιπόν, εσείς οι πρόγονοι, οι άξιες
λατρείας ψυχές, αισθάνεστε ευσπλαχνία για τη δυναστεία σας; Όταν επικρατεί ατμόσφαιρα απόλυτης
ανειρηνικότητας (αναταραχή), ο στρατός και η αστυνομία είναι σε εγρήγορση ιδιαίτερα. Με τον ίδιο τρόπο,
στη σημερινή ατμόσφαιρα, εσείς οι πρόγονοι θεωρείτε ότι είστε όργανα για να κάνετε ιδιαίτερη υπηρεσία;
Έχετε τη συνειδητότητα, ότι είστε όργανα για όλο τον κόσμο; Σήμερα, όλες οι ψυχές του κόσμου
χρειάζονται σακάας από εσάς. Νιώθετε ότι είστε οι απεριόριστες προγονικές ψυχές; Θυμάστε την υπηρεσία
του κόσμου ή θυμάστε μόνο την υπηρεσία του κέντρου σας; Σήμερα, οι ψυχές φωνάζουν εσάς τους
προγόνους, εσάς τις ψυχές θεότητες. Όλοι φωνάζουν στους δικούς τους διαφορετικούς θεούς και θεές, τις
θεότητές τους: «Έλα! Συγχώρεσέ μας, ελέησέ μας!». Λοιπόν, μπορείτε να ακούσετε τον ήχο των λάτρεων;
Μπορείτε να τον ακούσετε ή όχι; Σε όποια θρησκεία κι αν ανήκουν οι ψυχές, όταν τις συναντάτε, τις
συναντάτε ενώ θεωρείτε ότι είστε οι πρόγονοι όλων των ψυχών; Βιώνετε ότι είναι και αυτές τα κλαδιά και
τα κλαδάκια εσάς των προγόνων; Είστε εσείς οι πρόγονοι που δίνετε σακάας και σε αυτούς. Φέρτε την
εικόνα του δέντρου σας του κάλπα, μπροστά σας και κοιτάξτε τον εαυτό σας για να δείτε τη θέση σας. Είστε
στις ρίζες, είστε και ο κορμός. Εκτός από αυτό, κοιτάξτε τον εαυτό σας στην υπέρτατη κατοικία. Η θέση σας
ψυχές πρόγονοι είναι με τον Πατέρα, κοντά Του. Το ξέρετε αυτό, έτσι δεν είναι; Όταν έχετε αυτή τη μέθη
και συναντάτε οποιαδήποτε ψυχή, τότε οι ψυχές κάθε θρησκείας θα σας κοιτάζουν με το βλέμμα ότι «είσαι
δικός μας, ανήκεις σε εμάς». Εάν συναντάτε άλλους και έχετε τη μέθη, την επίγνωση, το βλέμμα και τη
στάση του να είστε οι πρόγονοί τους, θα έχουν και αυτοί αυτή την αίσθηση ότι ανήκουν. Επειδή είστε οι
πρόγονοι όλων, ανήκετε σε όλους. Με το να υπηρετείτε με αυτή την επίγνωση, κάθε ψυχή θα βιώνει ότι έχει
βρει ξανά τους προγόνους της και τις ιδιαίτερα αγαπημένες θεότητές της. Τότε, όσον αφορά το ότι είστε
άξιοι λατρείας, η λατρεία σας είναι τόσο μεγάλη. Καμία δίκαιη ή μεγάλη ψυχή δεν λατρεύεται με τον σωστό
τρόπο, όπως εσείς οι ψυχές θεότητες. Γίνονται και αυτοί άξιοι λατρείας, αλλά δεν λατρεύονται με πειθαρχία
με τον σωστό τρόπο όπως εσείς. Δείτε και τον έπαινό σας. Οι άνθρωποι τραγουδούν λατρευτικά τραγούδια
επαίνου με τέτοια πειθαρχία και εκτελούν άρτι (τελετουργία με λυχνάρια σε δίσκο). Μόνο εσείς οι πρόγονοι



γίνεστε άξιοι λατρείας με αυτόν τον τρόπο. Θεωρείτε λοιπόν τους εαυτούς σας τέτοιες ψυχές; Έχετε αυτή τη
μέθη; Έχετε μέθη; Όσοι θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές προγόνους, που έχουν αυτή τη μέθη και την
επίγνωση, σηκώστε τα χέρια σας! Έχετε αυτή την επίγνωση; Άτσα. Όσοι έχετε αυτή την επίγνωση, σηκώστε
τα χέρια σας! Πολύ καλά. Ποια είναι λοιπόν η επόμενη ερώτηση τώρα; Έχετε αυτή την επίγνωση συνεχώς;
Την έχετε συνέχεια;

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει κάθε παιδί άφθαρτο (αιώνιο) με κάθε επίτευγμα. Όχι μόνο μερικές φορές. Γιατί;
Απαντάτε πολύ έξυπνα και τι λέτε; Έχετε αυτή την επίγνωση. Έχετε αυτή την επίγνωση πολύ καλά και μετά,
λέτε: «Μερικές φορές αυτή μειώνεται πολύ αργά». Κοιτάξτε, ο Πατέρας είναι άφθαρτος και εσείς οι ψυχές
είστε άφθαρτες. Τα επιτεύγματα είναι επίσης άφθαρτα. Λαμβάνετε αυτήν την άφθαρτη γνώση από τον
Άφθαρτο. Επομένως, ποια πρέπει να είναι η ντάρνα σας; Πρέπει να είναι άφθαρτη ή μερικές φορές μόνο;

Σύμφωνα με τις συνθήκες του χρόνου, ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα να δει όλα εσάς τα παιδιά να είστε
συνεχώς απασχολημένα κάνοντας απεριόριστη υπηρεσία, γιατί όταν είστε απασχολημένοι με την υπηρεσία,
σώζεστε από πολλά είδη αναταραχών. Κάθε φορά που υπηρετείτε, κάνετε σχέδια ή βάζετε αυτά τα σχέδια σε
πρακτική μορφή, λαμβάνετε και την επιτυχία. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα και τα τρία είδη
υπηρεσίας να πραγματοποιούνται ταυτόχρονα. Όχι μόνο υπηρεσία με λόγια, αλλά να υπάρχει υπηρεσία
μέσω του νου σας, υπηρεσία μέσω των λόγων και επίσης υπηρεσία μέσω πράξεων, δηλαδή, η υπηρεσία να
γίνεται για εκείνους που έρχονται σε μια σχέση ή σύνδεση μαζί σας. Ας υπάρχει το κίνητρο της υπηρεσίας,
ας υπάρχουν τα αισθήματα για να υπηρετείτε. Αυτή την περίοδο το ποσοστό της υπηρεσίας με λόγια είναι
μεγαλύτερο. Η υπηρεσία μέσω του νου όντως λαμβάνει χώρα, αλλά το ποσοστό της υπηρεσίας με λόγια
είναι μεγαλύτερο. Με το να υπηρετείτε ταυτόχρονα και με τους τρεις τρόπους, θα υπάρξει ακόμη
μεγαλύτερη επιτυχία στην υπηρεσία.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει ακούσει τα νέα ότι, σε αυτήν την ομάδα, έχουν έρθει ψυχές από πολλές διαφορετικές
πτέρυγες (επαγγέλματα) και κάνουν καλά σχέδια για να κάνουν υπηρεσία. Τα πάτε καλά, αλλά κάνοντας και
τα τρία είδη υπηρεσίας ταυτόχρονα, η υπηρεσία θα είναι γρήγορη και θα μεγαλώσει. Τα παιδιά έχουν φτάσει
από παντού και ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που το βλέπει αυτό. Νέα παιδιά φτάνουν εδώ με ζήλο
και ενθουσιασμό.

Τώρα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει όλα τα παιδιά με τη μορφή τους όπου είναι συνεχώς ελεύθερα από
εμπόδια. Γιατί; Όταν εσείς, που είστε τα όργανα, παραμένετε σταθεροί στο να είστε ελεύθεροι από εμπόδια,
θα είστε σε θέση να κάνετε όλες τις ψυχές του κόσμου ελεύθερες από εμπόδια και από όλα τα προβλήματα.
Για αυτό, υπογραμμίστε ιδιαίτερα δύο πράγματα. Το κάνετε αυτό, αλλά υπογραμμίστε το ακόμα
περισσότερο. Πρώτον, κοιτάξτε κάθε ψυχή με το βλέμμα σας της συνειδητότητας ψυχής. Να κοιτάζετε τις
ψυχές με τις μορφές των αρχικών τους σανσκάρας. Ανεξάρτητα από το είδος των σανσκάρας που μπορεί να
έχει μια ψυχή, οι καλές σας ευχές, τα αγνά αισθήματα και τα εξυψωμένα αισθήματα για μεταμόρφωση κάθε
ψυχής μπορούν να μεταμορφώσουν τις σανσκάρας αυτής της ψυχής για σύντομο χρονικό διάστημα. Ας
αναδύονται αισθήματα συνειδητότητας ψυχής. Είδατε στην αρχή, ότι μένοντας στη συνάθροιση, είχαν
βλέμμα συνειδητότητας ψυχής, στάση συνειδητότητας ψυχής και την επίγνωση ότι μια ψυχή συναντά μια
άλλη ψυχή, μια ψυχή μιλάει σε μια άλλη ψυχή. Το θεμέλιό τους έγινε πολύ ισχυρό με αυτό το βλέμμα.
Τώρα, με την επέκταση της υπηρεσίας και λόγω της σύνδεσής σας με τα πάντα, όσον αφορά την ανάπτυξη
της υπηρεσίας, την αλληλεπίδραση, την ομιλία και την επαφή με άλλους, τα αισθήματα συνειδητότητας
ψυχής έχουν βυθιστεί λίγο. Δεν έχουν χαθεί εντελώς, αλλά έχουν βυθιστεί. Ο αυτοσεβασμός της
συνειδητότητας της ψυχής, κάνει την ψυχή να έχει εύκολα επιτυχία. Γιατί ποιοι είστε όλοι εσείς που έχετε
μαζευτεί εδώ; Είστε εκείνες οι ίδιες ψυχές θεότητες του προηγούμενου κύκλου, οι ίδιες Μπράμιν ψυχές που
έχουν μαζευτεί εδώ. Με τη μορφή των Μπράμιν ψυχών, όλοι είστε εξυψωμένες ψυχές. Και από την άποψη
ότι είστε ψυχές θεότητες, είστε εξυψωμένες ψυχές. Χτίστε σχέσεις και επαφές με άλλους, έχοντας αυτή τη



μορφή. Ας ελέγχετε κάθε στιγμή: Ποιο είναι το εξυψωμένο καθήκον και η εξυψωμένη υπηρεσία του εαυτού
μου, αυτής της ψυχής θεότητας, αυτής της Μπράμιν ψυχής; Να δίνετε ευλογίες και να παίρνετε ευλογίες. Τι
υπηρεσία προσφέρουν οι μη ζωντανές εικόνες σας; Όπως κι αν είναι αυτές οι ψυχές, πηγαίνουν να πάρουν
ευλογίες, επιστρέφουν με ευλογίες. Αν κάποιος πιστεύει ότι είναι σκληρή δουλειά να κάνετε προσπάθεια,
τότε η πιο εύκολη προσπάθεια από όλες, είναι να δίνετε ευλογίες και να λαμβάνετε ευλογίες από όλους όλη
την ημέρα με το ντρίστι, τη στάση, τα λόγια και τα αισθήματά σας. Ο τίτλος και η ευλογία σας είναι:
μεγάλοι δωρητές. Ενώ υπηρετείτε και δημιουργείτε σχέσεις και επαφές με άλλους, απλώς να εκτελείτε αυτό
το καθήκον: δίνετε ευλογίες και λάβετε ευλογίες. Είναι δύσκολο αυτό; Ή, είναι εύκολο; Όσοι σκέφτεστε ότι
είναι εύκολο, σηκώστε τα χέρια! Ωστόσο, τι γίνεται αν κάποιος δημιουργήσει αντίθεση; Θα εξακολουθήσετε
να τους δίνετε ευλογίες; Θα δώσετε ευλογίες; Έχετε απόθεμα τόσες πολλές ευλογίες; Φυσικά και θα υπάρξει
αντίθεση, γιατί η αντίθεση είναι που θα σας επιτρέψει να φτάσετε στη θέση σας. Κοιτάξτε, ήταν ο πατέρας
Μπράμα που αντιμετώπισε τη μέγιστη αντίθεση. Ήταν αντίθετοι προς αυτόν, έτσι δεν είναι; Ωστόσο, ποιος
διεκδίκησε την πρώτη θέση; Ήταν ο Μπράμα που τη διεκδίκησε, έτσι δεν είναι; Ό,τι κι αν συμβαίνει, εγώ
πρέπει να δίνω ευλογίες με τον ίδιο τρόπο που έδινε ο πατέρας Μπράμα. Υπήρχε κανείς που να έλεγε
άχρηστα πράγματα ή να έκανε άχρηστα πράγματα μπροστά στον Μπράμα Μπάμπα; Ωστόσο, ο πατέρας
Μπράμα τους έδινε ευλογίες και έλαβε ευλογίες. Κρατούσε μαζί του τη δύναμη να αποδέχεται. «Είναι
απλώς ένα παιδί. Θα αλλάξει μια μέρα». Με τον ίδιο τρόπο, πρέπει να έχετε και εσείς αυτή τη στάση και
αυτό το βλέμμα. «Αυτός είναι από τον προηγούμενο κύκλο, από την οικογένειά μας, από την Μπράμιν
οικογένεια. Πρέπει να μεταμορφώσω τον εαυτό μου και μετά να μεταμορφώσω τους άλλους». Όχι, «θα
αλλάξω όταν αλλάξει αυτός», αλλά « εγώ πρέπει να αλλάξω και να αλλάξω τους άλλους. Αυτή είναι η
ευθύνη μου». Μόνο τότε θα προκύψουν ευλογίες και θα λάβετε ευλογίες.

Τώρα, ο χρόνος κινείται γρήγορα προς τη μεταμόρφωση. Πηγαίνει στα άκρα, αλλά, πριν από τη
μεταμόρφωση του χρόνου, εσείς οι ψυχές που μεταμορφώνουν τον κόσμο, πρέπει να γίνετε οι εικόνες
στήριξης για τη μεταμόρφωση των άλλων, μέσω της δικής σας μεταμόρφωσης. Είστε κι εσείς εικόνες
στήριξης για τον κόσμο, εικόνες εξύψωσης. Κάθε ψυχή από εσάς πρέπει να έχει αυτόν τον στόχο: Πρέπει να
γίνω όργανο. Ας μην υπάρχει το παραμικρό ίχνος, έστω και στη σκέψη, μόνο τριών πραγμάτων.
Μεταμορφώστε αυτά. 1. Παρτσίνταν (σκέψεις για τους άλλους). 2. Παρντάρσαν (κοιτάζετε τους άλλους).
Μην έχετε παρντάρσαν αντί για σουαντάρσαν (κοιτάζετε τον εαυτό σας). 3. Πάρματ (υπαγορεύσεις άλλων)
ή πάρσανγκ (συντροφιά άλλων), κακή συντροφιά. Κρατήστε εξυψωμένη συντροφιά, γιατί η κακή συντροφιά
προκαλεί μεγάλη ζημιά. Ο ΜπαπΝτάντα σας είχε πει επίσης νωρίτερα: Να είστε αυτοί που τηρούν το ένα
παρ (παρ ουπκάρι - αυτός που εξυψώνει τους άλλους) και που κόβετε τα άλλα τρία "παρ". Παρντάρσαν,
παρτσίνταν και πάρματ, δηλαδή κακή συντροφιά. Γίνετε «παρ-ουπκάρι» (αυτός που εξυψώνει τους άλλους),
γιατί μόνο έτσι θα λάβετε ευλογίες και θα μπορέσετε να δώσετε ευλογίες. Ό,τι κι αν σας δίνουν οι άλλοι,
εσείς απλώς να δίνετε ευλογίες. Έχετε τόσο θάρρος; Έχετε αυτό το θάρρος; Οπότε, ο ΜπαπΝτάντα λέει σε
όλα τα παιδιά σε όλα τα κέντρα: Εάν όλα εσείς παιδιά διατηρήσετε το θάρρος ότι, ανεξάρτητα από το τι
δίνουν οι άλλοι, εσείς πρέπει να τους δίνετε ευλογίες, τότε, φέτος, ο ΜπαπΝτάντα θα δώσει επιπλέον
βοήθεια για το θάρρος και τον ενθουσιασμό που έχετε. Θα δώσει επιπλέον βοήθεια. Ωστόσο, μόνο αν
δώσετε ευλογίες. Μην το μπερδεύετε αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα λαμβάνει όλες τις καταγραφές. Ακόμα και στις
σκέψεις σας, ας μην υπάρχει τίποτα άλλο από ευλογίες. Έχετε αυτό το θάρρος; Αν το έχετε, τότε σηκώστε τα
χέρια σας! Τότε θα πρέπει να το κάνετε αυτό. Μην σηκώνετε απλώς τα χέρια σας. Πρέπει και να το κάνετε.
Θα το κάνετε; Αυτοί από το Μάντουμπαν θα το κάνουν αυτό; Θα το κάνουν αυτό οι δάσκαλοι; Άτσα, θα
συγκεντρώσετε επιπλέον βαθμούς; Συγχαρητήρια! Γιατί; Η προχωρημένη ομάδα έρχεται επανειλημμένα
στον ΜπαπΝτάντα. Λένε: «Μας δόθηκαν ρόλοι στην προχωρημένη ομάδα και παίζουμε αυτούς τους ρόλους,
αλλά γιατί οι σύντροφοί μας δεν δημιουργούν το προχωρημένο στάδιο τους;» Τι απάντηση να τους δώσει ο
Μπάμπα; Τι απάντηση πρέπει να τους δώσει; Όταν το προχωρημένο στάδιο και οι ρόλοι της προχωρημένης
ομάδας ενωθούν, τότε μπορεί να πραγματοποιηθεί η ολοκλήρωση. Αυτοί ρωτάνε και τι απάντηση πρέπει να



τους δοθεί; Σε πόσα χρόνια θα δημιουργηθεί αυτό το στάδιο; Γιορτάσατε τα πάντα: το αργυρό ιωβηλαίο, το
χρυσό ιωβηλαίο, το διαμαντένιο ιωβηλαίο. Γιορτάσατε τα πάντα. Τώρα γιορτάστε την τελετή του
προχωρημένου σταδίου. Ορίστε μια ημερομηνία για αυτό. Πάνταβας, μιλήστε! Να οριστεί μια ημερομηνία
για αυτό; Όσοι κάθεστε στην πρώτη σειρά, μιλήστε! Θα οριστεί ημερομηνία για αυτό ή θα συμβεί ξαφνικά;
Τι θα γίνει; Θα συμβεί ξαφνικά ή θα συμβεί στο τέλος; Μιλήστε! Πείτε κάτι! Το σκέφτεστε; Ο Μπάμπα
ρωτάει τον Νιρβαιρμπάι. Θα γίνει μια τελετή ή θα γίνει ξαφνικά; Ρωτάς την Ντάντιτζι; Κοιτάζεις την
Ντάντιτζι, έτσι, πες κάτι. Πες κάτι. Ο Μπάμπα ζητάει από τον Ραμεσμπάι να πει κάτι. (Πρέπει να συμβεί
τελικά.) Τελικά, αλλά πότε; (Μπάμπα, δώσε μας Εσύ μια ημερομηνία και εμείς θα το κάνουμε μέχρι εκείνη
την ημερομηνία.) Άτσα. Ο ΜπαπΝτάντα σας έδωσε την ημερομηνία ενός επιπλέον έτους. Με το θάρρος
σας, θα λάβετε επιπλέον βοήθεια. Μπορείτε να το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Κάντε το πρακτικά και τότε ο
Πατέρας θα καθορίσει μια ημερομηνία. (Χρειάζεται να έχουμε την οδηγία Σου και τότε μπορούμε να
γιορτάσουμε το έτος 2004 ως τη χρονιά γι' αυτό.) Αυτό σημαίνει ότι, μέχρι στιγμής, δεν έχετε κάνει τόσες
πολλές προετοιμασίες. Επομένως, η προχωρημένη ομάδα θα πρέπει να περιμένει ακόμη ένα χρόνο, έτσι δεν
είναι; Άτσα. Εάν διατηρήσετε αυτόν τον στόχο από τώρα –ότι πρέπει να το κάνω αυτό–, τότε θα προστεθεί
τόσο πολύ, γιατί υπάρχει ο λογαριασμός του «μεγάλου χρονικού διαστήματος». Εάν το κάνετε αυτό στο
τέλος, τότε ο λογαριασμός του «μεγάλου χρονικού διαστήματος» δεν θα ήταν σωστός. Επομένως, προσοχή
παρακαλώ από τώρα. Άτσα.

Θυμάστε την πνευματική άσκηση; Μπορείτε να πάτε στο στάδιο του να είστε ένας πρόγονος μέσα σε ένα
δευτερόλεπτο, να γίνετε φάρος, κάτοικος της υπέρτατης κατοικίας με τον Πατέρα και να δώσετε φως στον
κόσμο; Έτσι, σε ένα δευτερόλεπτο, όλοι όσοι ακούνε και βλέπουν τα πάντα παντού, σε αυτή τη χώρα και
στο εξωτερικό, γίνετε φάροι και δώστε σε όλες τις ψυχές παντού στον κόσμο, φως, σακάας και δυνάμεις.
Άτσα.

Σε όλους εσάς τους πρόγονους και τις άξιες λατρείας ψυχές παντού στον κόσμο, σε όλες τις μεγάλες ψυχές
δωρητές, που ως συνεχείς χορηγοί δίνουν ευλογίες σε όλους, στις ψυχές που μεταμορφώνουν τον κόσμο,
που με τη δική τους μεταμόρφωση μέσα από την αποφασιστικότητά τους φέρνουν τη μεταμόρφωση του
καθενός, στις κοντινές ψυχές που γίνονται σταθεροί φάροι και δίνουν φως σε όλες τις ψυχές, η αγάπη του
ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ γεμάτο με ευλογίες από την καρδιά.

Προς την Ντάντιτζι και την Ντάντι Τζάνκιτζι: Ωραία. Και οι δύο Ντάντις δίνουν πολύ καλή στήριξη.
Λαμβάνει χώρα πολύ καλή στήριξη. Πολύ καλά. Είστε όργανα για την υπηρεσία που γίνεται. Λοιπόν, και
όλοι εσείς χαίρεστε που βλέπετε τις Ντάντις, έτσι δεν είναι; Είστε χαρούμενοι λοιπόν, έτσι δεν είναι;
Λαμβάνετε και εσείς την ευτυχία του να έχετε ευθύνη. Λαμβάνετε τόσες πολλές ευλογίες από όλους. Όλοι
είναι χαρούμενοι (και οι δύο Ντάντις αγκάλιασαν τον ΜπαπΝτάντα.) Όπως όλοι χαίρονται βλέποντας αυτό,
με τον ίδιο τρόπο, θα υπάρχει τόση ευτυχία όταν γίνετε σαν αυτές. Ο ΜπαπΝτάντα τις έχει κάνει όργανα και
έτσι πρέπει να έχουν κάποια ιδιαιτερότητα, γιατί γι' αυτό είναι έχουν γίνει τα όργανα. Ωστόσο, τι θα γινόταν
αν αυτές οι ιδιαιτερότητες έμπαιναν στον καθένα από εσάς; Θα ερχόταν το βασίλειό σας. Η ημερομηνία για
την οποία μιλούσε ο ΜπαπΝτάντα θα έρθει. Θυμάστε ότι τώρα πρέπει να ορίσετε μια ημερομηνία, έτσι δεν
είναι; Ο καθένας από εσάς πρέπει να καταλάβει: «εγώ πρέπει να την ορίσω». Αν όλοι γίνουν ένα όργανο,
τότε σίγουρα θα γίνει η ανανέωση του κόσμου. Το να έχετε τη επίγνωση ότι είστε όργανο, σημαίνει να
γίνετε ένα ορυχείο αρετών. Ας υπάρχει η επίγνωση του να είστε όργανο κάθε στιγμή και όλες οι άλλες
αρετές θα έρθουν εύκολα, γιατί δεν υπάρχει συνειδητότητα του «εγώ» στην επίγνωση του να είστε όργανο.
Αυτή η συνειδητότητα του «εγώ» είναι που προκαλεί αναταραχή. Όντας όργανο, τελειώνει και η
συνειδητότητα του «δικό μου» και γίνεται «Δικό Σου! Δικό Σου!" Γίνεστε αβίαστοι γιόγκις. Όλοι λοιπόν
έχετε αγάπη για τις Ντάντις. Έχετε αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα και έτσι το αντάλλαγμα της αγάπης είναι να
γίνετε ίσοι στις ιδιαιτερότητες σας. Επομένως, διατηρήστε αυτόν τον στόχο. Πρέπει να κάνετε τις
ιδιαιτερότητες ίσες. Κάθε φορά που βλέπετε ιδιαιτερότητες σε κάποιον, μπορείτε να τους ακολουθείτε σε



αυτές τις ιδιαιτερότητες. Ακολουθώντας την ψυχή θα είναι ορατά και τα δύο. Βλέπετε τις ιδιαιτερότητες και
γίνετε ισάξιοι σε αυτές. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε στολισμένοι με ένα τίλακ της νίκης, δημιουργώντας την νούμερο ένα τύχη
σας με την αδιάσπαστη γραμμή της πίστης σας.
Τα παιδιά των οποίων η διάνοια έχει πίστη, δεν μπαίνουν ποτέ στην επέκταση του «πώς;»
(κέσε) ή "έτσι" (έσε). Οι αδιάσπαστες γραμμές της πίστης τους φαίνονται καθαρά από όλες
τις ψυχές. Οι γραμμές της πίστης τους δεν σπάνε ποτέ ενδιάμεσα. Θα βλέπετε συνέχεια ένα
τίλακ της νίκης στο μέτωπο όσων έχουν τέτοιες γραμμές, δηλαδή θα είναι στην επίγνωσή
τους. Μόλις γεννηθούν, πρέπει να φορέσουν το στέμμα της ευθύνης της υπηρεσίας. Θα
είναι αυτοί που παίζουν συνεχώς με τα κοσμήματα της γνώσης. Θα είναι αυτοί που περνούν
τη ζωή τους αιωρούμενοι συνεχώς στις κούνιες της ενθύμησης και της ευτυχίας. Αυτές οι
γραμμές είναι νούμερο ένα τύχη.

Σύνθημα: Το να έχετε το σημείο στίξης της τελείας στον υπολογιστή της διάνοιάς σας, σημαίνει να
παραμένετε ευτυχισμένοι.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Να αγαπάτε την απομόνωση και να εντυπώνεστε την ενότητα και τη συγκέντρωση.

Εκείνοι των οποίων η γιόγκα της διάνοιας είναι αποσπασμένη από πολλές κατευθύνσεις και που έχουν
αγάπη για τον Ένα, θα έχουν αγάπη για την απομόνωση. Επειδή έχετε αγάπη για τον Ένα, θα θυμάστε μόνο
τον Ένα. Όταν έχετε αγάπη για πολλούς, δεν μπορείτε να μείνετε στην ενθύμηση του Ενός. Η γιόγκα της
διάνοιας πρέπει να αποσπαστεί από αυτούς τους πολλούς άλλους και να συνδεθεί με τον Ένα, δηλαδή πρέπει
να ανήκετε στον Ένα και σε κανέναν άλλο. Όσοι έχουν τέτοιο στάδιο θα έχουν αγάπη για την απομόνωση.

***OM ΣANTI***

Σημείωση: Σήμερα είναι η 3η Κυριακή, Παγκόσμια Ώρα Διαλογισμού από τις 6.30 έως τις 7.30 μ.μ. όπου
όλοι οι αδελφοί και οι αδερφές κάθονται συλλογικά για γιόγκα και ασκούν τη μία αγνή σκέψη: Ακτίνες
αγνότητας αναδύονται από τον εαυτό μου, αυτήν την ψυχή και εξαγνίζουν ολόκληρο τον κόσμο. Είμαι μια
ψυχή, ένας κύριος εξαγνιστής.


